
o
o

tr

6,

7

Az iskotai néptáncelóadáson a fiúk botos táncot táncotnak. A tánc egyik jetenetében hat

fiú körben á[[, minden második kezében bot van, amit adott pitlanatban átdobnak a tőtük jobbra

táncotó társuknal<. Hányféiekép§en átthatnak kórbe, ha a körtánc kezdetén Otivér, Zatán és
Áron kezében van a bot, és Bence, Máté, Levente lesznek azok, akik vetük táncotnak?
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A táborban mindenki elfért az öt sátorban. A kü[önböző színű sátrak vidám tátványt

nyújtottak atábortűz körüt. A tanárok sátra piros vo[t, a fiúk két sátra zötd és kék, a iányok sátra

narancssárga és rózsaszín. Hányféieképpen áLtíthatták fel a sátrakat a táborozók, ha az egyetten
fix hety a piros sátoré vo[t, közvetlenül a tábor.beiárata etőtt?
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AzABCDEFGHU betűkbőt nyolcbetűs ,,szavakat" ketl képezned úgy, hogy a szavak betúi
azábécé sorrendjében kövessék egymást. Egy szóban egy-egy betűt csak egyszer ,,

hasznáthats z.Hány,,szót" kaphatsz ityen módon, ő**4;"'ÖT;-;:U*"X , r+rh
4.tütaa?*Lu-L t.' { -au*lo!
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28 fós osztályban egy osztálytitkárt, egy sportfetelőst és egy gazdasági feletőst
vá[asztanak. Hányféteképpen lehetséges, ha egyember csak egyfeladatotvátla[hat?
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Foga[mazd meg a következő monciatok megfordításait! Minden esetben döntsd et, hogy

metyik igaz és melyik hamis!
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a, Ha egy tört szárntátója és nevezője is pá.ros szám, akkor a tört egyszerűsíthető,
lla * ]ö;* ttz.tt:-+,i[sCtAl_{+ 10-y}sz ?ál-hdJL.-.

b. Ha egy háromjegyű szám minden számjegle egyen[ő, akkor osztható háromma[.tu++aá&a^ +l
c, Ha egy egész sZám végz§désg 75, akkor osztható 25-tet. IIwkú*d.l +
d. Ha egyszám osztható néggyet, akkorosztható hússzat. |1nepr,úbfu l
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